

有此一说

## 他们是“好声音”导师

汪峰张惠妹加盟  
庾澄庆那英继续留任

《中国好声音》第二季将于下月开播。记者从知情人处获悉,该节目第二季目前已经启动,4位导师均已确定,除第一季的庾澄庆、那英外,汪峰和张惠妹也将加入,而刘欢和杨坤将转战另一档节目《中国好歌曲》。

“好声音”第一季结束后,4位导师是否继续留到第二季颇为引人关注。据知情人透露,哈林和那英将在第二季中留任,空出的导师位由汪峰和张惠妹填补。刘欢和杨坤则将出任《中国好歌曲》的导师,与其并肩的或许将是崔健和王菲,后面这两位目前还在洽谈当中,并未签约。

《中国好歌曲》仍由打造“好声音”的灿星公司制作。“好声音”宣传总监陆伟说,“好歌

曲”负责挑选原创歌曲而非歌手,将以真人秀的方式,表现歌曲制作背后的故事,节目或将在“好声音”第二季之后播出。至于刘欢、杨坤离开“好声音”转战“好歌曲”的传闻,陆伟表示,其中并无联系,“这是两个独立的节目”。

如今离“好声音”第二季的开播还有一个半月,导师人选怎么说也应该已经确定了。据记者从知情人处了解到,“好声音”第二季中,庾澄庆、那英、汪峰和张惠妹的导师组合应该已经是板上钉钉的事实了,他们不久就要开始拍摄节目的宣传片、宣传照。至于“好歌曲”方面,由于距离节目开播时间尚早,还会产生变数。



## 稳妥自信的导师选择

《中国好声音》比的是声音,也是导师。兵马未动、粮草先行,新一季《中国好声音》同样在导师环节下了血本。随着汪峰、庾澄庆确认加盟,也让他们和之前传闻的张惠妹、那英一起,形成了新的导师阵容。

如果这个阵容全部成真,将是一个有继承、有发展的阵容,那英的歌坛地位,以及她在去年《中国好声音》导师席上表现出来的领导力和对学员的引导力,再加上庾澄庆赛后对于吴莫愁事业成功的帮助,既能维持节目组品牌效应,也能让学员对节目保持信心。毕竟,选秀节目那么多,选秀专业户也越来越多,但选手们还是希望能通过节目,为自己找到一条更好的出路。

张惠妹如果能够成行,那么和汪峰一道,相比去年的刘欢和杨坤,不仅毫不逊色,甚至还略有优势。要知道在去年4位导师里,杨坤处于相对弱势的地位,而刘欢则明显感觉他在节目进行过程中的疲态,再加上比较严肃的气场,稳住了50后和60后观众,也损失了一些娱乐功能。张惠妹加盟无疑会成为新一季的绝佳看点。作为近十几年来华语乐坛最为成功的天后之一,张惠妹的唱功,首先就特别符合“好声音”这个标准,甚至让她去代言《中国好声音》,比那英更具扩散性和影响力。张惠妹以导师身份加盟《中国好声音》,则可能以寻找接班人的方式,来形成节目的另一条主线。你中有我、我中有你,希望她力捧的那个现在还未知的“好声音”加速走红。

而汪峰作为目前国内抒情摇滚男歌手的代表,可以让《中国好声音》在声音好的同时,还能突出原创、情怀的意义。去年的梁博,恰恰就是因此最终获得冠军,也为《中国好声音》赢得口碑。而今年有汪峰这样的导师坐镇,也会给刚中有柔的歌手更多的机会。虽然导师新阵容难以改变节目的娱乐本质,但在过去的经验辅导下,肯定不是一件坏事,而是既稳妥又自信的选择。

委婉地表示“我希望看到你们更狂野的表现”。不过,最让现场女观众“HOLD不住”的是,谢霆锋不仅频繁换眼镜耍酷,还亲自示范教选手放电,边唱边走到观众席前单膝下跪,让观众席上的女观众尖叫连连。  
本报综合报道

## 好声音PK快男

请牵“导师”上场



## 他们是“快男”总决赛评委

李宇春陈坤坐镇  
陶晶莹还在等待批文

将于7月开赛的快男,日前只确定了谢霆锋一位总决赛评委,另外3位一直保持神秘。3日,有人在微博爆料:“陈坤、李宇春将加盟。”除了陈坤有望出任总决赛评委外,台湾著名综艺主持人歌手陶晶莹也有望担任,但由于其身份,需要等待批文等手续。

湖南卫视相关负责人对这一传闻并没有否认,而是表示:“一切还未最终敲定,还在洽谈中,过两三天应该会有结果。”据了解,三天之后,快男的第二届发布会就将举行。

快男目前正在进行各赛区选拔。前天,广州唱区进入明星评审决选阶段,谢霆锋、黄琦珊和尚雯婕坐镇评委席。谢霆锋在点评时相当严格,会直接跟选手说“你过两年再来吧”,也会

33岁的儿媳妇酒后“勾引”苗侨伟  
曾志伟“护友”:亲吻只是打招呼

日前,香港媒体报道称在曾志伟大寿宴会上,曾志伟33岁儿媳张可蕙公然勾引他的兄弟苗侨伟,并向后者索吻。随后,苗侨伟贴脸亲曾志伟儿媳的照片遭到曝光,更传生气的曾志伟已将儿子国猷和儿媳逐出家门。

去年9月曾志伟儿子曾国猷与张可蕙奉女成婚,两人虽常常晒出一家三口的幸福照片。但其实张可蕙在网上曾狂数夫家,用词相当没有品攻击老公外形,称他“死肥柴”、样衰。而喜欢型男的她被媒体爆料称在曾志伟的寿宴上公然向苗侨伟献殷勤,并向苗侨伟索吻。酒后兴头上的苗侨

伟如愿贴脸送吻给女方,亲密照片还被传到了网上。

苗侨伟昨天在微博中斥责该报道不实,并晒出了同角度亲吻黄宗泽的照片,并调侃向黄宗泽“示爱”称:“I'm so sorry……我又忍不住嘴(亲)人了,I miss you……I love you。”而黄宗泽也故意娇嗔地啐苗侨伟称:“原来你不只我一个,你换心后,真的变心了。”

曾志伟在了解事件后表示,其实只是长辈向晚辈亲吻,外国一向也是亲吻作打招呼,绝不是不忠的事,希望传媒不要再打扰娱乐圈外的人。  
小浪



苗侨伟贴脸亲曾志伟儿媳

苗侨伟亲吻黄宗泽

